FemCareTechビジネスコンテスト2025

応募規約

本規約は、株式会社NTTデータが、保険ITサービス事業部 戦略デザイン室へルスケア共創ラボを主催・事務局として開催するFemCareTechビジネスコンテスト2025への参加に関し、適用される事項を定めます。ご応募の方は、以下をよくお読みいただき、同意の上、応募してください。また、応募された場合には本規約に同意されたものとみなします。

1. 応募について

- (1) 応募アイデアは、応募者自身のオリジナルで、国内外において未発表のものに限ります。他のコンペティションへの二重応募はできません。
- (2) 応募にあたり提出いただいた資料等の差替え又は返却はいたしません。
- (3) 応募者は、必要に応じ自らの責任で権利保護等の措置を講じてください。
- (4) 応募に要する一切の費用は応募者にてご負担ください。
- (5) 未成年の方については、親権者の同意が必要です。
- (6) 主催者は、応募アイデアの実証又は実用化を確約するものではありません。

2. 応募アイデアの権利帰属について

- (1) 審査前までの応募者独自で構想・検討した応募アイデアに関する知的財産権は原則として応募者に帰属します。
- (2) 審査フィードバックや審査中のメンタリングによって改善・再考したアイデアに関する知的財産権は、応募者と主催者の共同の知的財産権とします。

3. 資料等の取り扱い

- (1) 応募にあたり提出いただいた資料等の差替え又は返却はいたしません。
- (2) 応募にあたり提出いただいた資料等の内容は、主催者が広報PRのために雑誌、書籍、ホームページ、メルマガ等の各種媒体で発表、利用する場合があります。これに伴って、当該内容を要約、改変、翻訳など、一部変更することがあります。また、受賞されなかった応募に関しては、賞の発表後、主催者にて提出いただいた資料等を破棄いたします。

4. 審査・発表について

- (1) 審査及び発表については、主催者の判断により決定・実施します。
- (2) 審査において、応募者へ応募アイデアに関するお問合せをすることがあります。
- (3) 審査の基準及び進捗につきましては一切お答えできません。
- (4) 応募したアイデアが第三者の知的財産権の侵害となる場合(応募後に侵害となった場合を含む)、又は既に公開されている第三者のアイデアと同一もしくは酷似している場合、主催者は審査又は発表後であっても結果を取り消す場合があります。
- (5) 応募フォームに記載された事項以外について取り決める必要が生じた場合、主催者の判断により決定します。応募者がその内容に同意できなかった場合、応募を撤回することができます。ただし、主催者は応募に要した一切の費用を負担いたしません。
- (6) 各受賞者にはご登録のメールアドレスに直接ご連絡いたします。また、 ご登録の氏名及び都道府県をNTTデータが所有するウェブサイト上に掲載さ せていただく可能性があります。
- (7) 審査の結果、受賞者の該当なしとなる場合があります。

5. 主催者の免責事項

- (1) 主催者は、日頃より数多くの研究開発・事業開発を行なっています。このため、主催者が独自で考案したアイデアと応募者のアイデアが偶然にも同一又は類似する可能性があります。そのような場合でも、応募者が主催者の故意を立証できない限り、主催者は一切の責任を負わないものとします。
- (2) 応募アイデアの知的財産権に関し応募者と第三者との間で発生した問題に関し、主催者は一切の責任を負いませんのであらかじめご了承ください。

6. 個人情報の取り扱い

(1) 主催者は、本ビジネスコンテストの開催にあたり、日本の個人情報保護法と主催者のプライバシーポリシーに従い、名前、顔写真、会社名、所属、住所、略歴とeメールアドレスを含む個人情報を収集し利用します。なお、正確にご記入いただけない場合、本ビジネスコンテストへ適切にエントリーいただけない場合がございますのでご了承ください。

NTTデータプライバシーポリシー

https://www.nttdata.com/jp/ja/privacy_policy/

- (2)主催者は、以下の目的で個人情報を収集し利用いたします。
 - ・本ビジネスコンテストに関するご連絡、情報提供を行うため
- (3)主催者が収集した個人情報の開示、訂正、削除、ご案内の中止等につきましては、後述のお問合せ先までご連絡下さい。また、個人情報の取扱いに関する苦情・相談及びお問合せ等につきましても、同お問合せ先までご連絡下さい。

(本件に関する個人情報保護担当者) 株式会社NTTデータ 保険ITサービス事業部 戦略デザイン室部長 長谷川 宏

【本同意書並びに個人情報に関するお問合せ先】 lab@hml.nttdata.co.jp

以上

2024年12月9日制定